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ATA nº 022/2021 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, sob a proteção de 

Deus, às vinte horas, com a presença dos vereadores Ismael Kielling, Daiane Kunzler, 

Diego Joel Lechner, Félix Alexandro Alles, Leandro Lechner Kich, Orlando Schneider, 

Paulo Henrique Kaefer, Rúbia Reisdorfer e Tarcísio Schuck, o Senhor Presidente 

Diego Joel Lechner declarou aberta a Vigésima Segunda Sessão Ordinária da 

Câmara de Vereadores de Santa Maria do Herval. O senhor Presidente informou 

que em razão ao pedido de licença do vereador Cleidir Arnold, foi realizada a 

convocação do suplente Ismael Kielling para assumir o cargo em um período de 30 

dias (15 de junho à 14 de julho) para tratar de assuntos particulares. O senhor 

presidente convidou o suplente Ismael para fazer o juramento. Ismael Kielling: 

Prometo legislar em benefício do bem comum e do progresso do Município. Exercer 

as funções especialidades do cargo com fidelidade e imparcialidade. ” O senhor 

Presidente declarou empossado o vereador que prestou o juramento. O Presidente 

coloca em discussão a ATA nº 020/2021. Ninguém querendo discuti-la, coloco-a em 

votação. ATA aprovada por unanimidade. Passo a palavra ao secretário Leandro para 

fazer a Leitura do Expediente: Projeto de Lei nº 025/2021 que autoriza o poder 

executivo municipal a contratar, por tempo determinado, um fiscal de obras. Indicação 

nº 09/2021 que pede a colocação de um abrigo com cobertura (parada de ônibus) na 

localidade de Vila Seger. Indicação nº 010/2021 que pede a colocação de um quebra-

molas na localidade de Boa Vista. Ofício nº 174/2021 à bancada do PMDB que 

informa o pagamento integral do convenio 895328/2019. Passo de imediato para a 

comunicação dos líderes sobre a matéria em tramitação. Vereador Félix A. Alles, 

líder do PDT: “Boa noite senhor Presidente, colegas vereadores, vereadora Daiane, 

vereadora Rúbia, seja bem-vindo Ismael popular Isma que está assumindo a cadeira 

como vereador, conseguiu fazer um bom trabalho uma boa sorte para você, boa noite 

aos visitantes, nosso vice-prefeito e secretário Gilnei, ao irmão do Isma popular Pucht, 

Marelice, e a nossa assessora jurídica Zuleica. Projeto de Lei 25 bem como as 

indicações 09 e 010 podem entrar na ordem do dia, muito obrigado. “ Vereadora 

Rúbia Reisdorfer, líder do PMDB: “Boa noite senhor presidente, colegas vereadores, 
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visitantes, colega Daiane, assessora Zuleica, novo colega Ismael e toda comunidade 

que nos acompanha. Toda matéria pode entrar na ordem do dia, obrigada. “Informo 

que os projetos de lei receberam parecer favorável das comissões. Coloco na Ordem 

do Dia o Projeto de Lei nº 025/2021, a Indicação nº 009/2021 e a Indicação nº 

010/2021. Coloco em discussão o Projeto de Lei nº 025/2021. Ninguém querendo 

discuti-lo, coloco-o em votação. Projeto de Lei aprovado por unanimidade. Coloco em 

discussão a Indicação nº 009/2021. Ninguém querendo discuti-la, coloco-a em 

votação. Indicação aprovada por unanimidade. Coloco em discussão a Indicação nº 

010/2021. Ninguém querendo discuti-la, coloco-a em votação. Indicação aprovada por 

unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passamos para as Explicações 

Pessoais onde cada vereador terá 05 (cinco) minutos para fazer o uso da palavra. 

Vereador Leandro Lechner Kich: “Boa noite Presidente, colegas vereadores novo 

colega aqui Ismael, o nosso vice-prefeito, Anderson o Pucht e nossa colega Marelice 

e a nossa assessora Zuleica e o pessoal de casa. Assunto Corsan, novamente temos 

que usar essa Tribuna para tratar do mesmo assunto Corsan, estamos 

acompanhando algumas melhorias que estão acontecendo por reivindicações nossa 

do legislativo e também do executivo beleza. As obras estão acontecendo, está 

acontecendo é básico gente estamos com falta de água constantemente as ruas 

esburacadas só para comentar na rua Maide a pouco tempo fizeram um reparo e se 

eu não me engana já é terceiro ou quarto no mesmo local e um morador de frente me 

pediu ajuda né pagar agilizar a recolocação do paralelepípedo fez o pedido de 

providências né à noite não pude apresentar pois é administração da Corsan exigiu 

que nós fosse a nós que fosse acrescentado o protocolo a cada pedido que também 

já não é o caso né porque eles tem que saber o que que eles fez antes mas tudo bem 

a gente respeita as etapas a serem seguidas, conversei com o morador a respeito e 

ele disse: Leandro fiz o protocolo e me disseram que em 48 horas eles viriam olhar a 

obra né em 24 horas seria resolvido. Me desculpa isso é uma piada né, vocês colegas 

acreditam nisso, adivinha o que que aconteceu nada tá lá do mesmo jeito né eu 

respeito muito o trabalho do funcionário da Corsan que está nos auxiliando aqui na 

cidade está sempre pronto a nos ajudaram um profissional parabéns né, na minha 
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percepção ele não tem culpa nenhuma quem está, quem tem culpa é administração 

da Corsan vamos pegar um exemplo a ser seguido que é nosso prefeito 

administradora da nossa cidade ela assumiu o cargo e o que ela fez primeiro ela botou 

a casa em dia depois começou as obras, se vocês prestarem atenção no começo do 

mandato não tinha muita obra acontecendo porque que eu tinha que fazer o básico 

colocar a casa em dia depois organizadamente a partir começou a partir para obras, 

simples assim, e é isso que eu e os meus colegas estamos pedindo nunca sabe 

realmente o básico, coloquem a casa em dia eu tenho conhecimento do contrato de 

concessão que foi assinado se eu não me engano foi 2016 é por ser e pelo meu 

contrato deveríamos estar aqui comprando outras obras né que a gente nem chega 

mencionar porque não consegue nem o básico né mas estamos aqui somente pedindo 

o básico por favor não minimizem as reivindicações de nós vereadores estamos 

representando nossa eleitorado nossa população não nos ignorem, a população de 

Santa Maria do Herval merece mais respeito. Também não posso deixar de agradecer 

alguns pedidos atendidos a Secretaria de obras e turismo obrigado e parabenizar a 

administração pela mais uma bela obra comprida que espetáculo que ficou o 

caminhodromo, a população agradece e merece essa obra. Seria isso Presidente. “ 

Vereador Félix Alexandro Alles: “Presidente, demais citados. Também quero dar um 

boa noite a todas as pessoas que nos acompanhe suas residências através do nosso 

canal aí que nós temos. Compactuo totalmente com a fala do colega Leandro final de 

semana também foi procurado pelos moradores do Morro Closs, indignados com a 

falta de água, as pessoas chegam em casa após um dia exaustivo de trabalho não 

consegue nem tomar um banho então isso não é algo novo isso é algo recorrente e 

quando se torna algo recorrente é que você percebe a insistência é em só minimizar 

problemas então nos temos aí várias protocolos encaminhados e eu vereador vou 

fazer novamente a minha fiscalização e eu vou dar prazo de um mês que eu vou 

passar nas ruas e se não nós poderíamos até pensar como já foi sugerido também 

pela mesa diretora uma audiência Pública pois você fala com o responsável são 

palavras bonitas né, investimentos e investimentos mas esse já está entrando no 

quinto ano e o problema não se resolve então temos aí a curto prazo que resolver um 
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problema para nossa população que final todos os finais de semana sofre com essa 

questão da falta de água isso realmente minimizar os problemas e brincar com Santa 

Maria do Herval com as pessoas que aqui moram nós não estamos recebendo a 

devida atenção então os Hervalenses também pagam a sua conta fazem os 

investimentos e preciso de um retorno positivo é nós não podemos deixar por conta o 

que está acontecendo. Preciso parabenizar também Secretaria de obras na pessoa 

do vice-prefeito Gilnei, belíssimo trabalho que está fazendo mais uma vez hoje eu vi 

a prefeitura também na pessoa da prefeita Mara as obras puxando a frente fazendo 

um serviço que é do estado fazendo tapa-buraco na nossa ERS em parceria mas 

assumindo a frente pois a Prefeitura não faz os buracos ficam então eu quero 

parabenizar o trecho da Vila Ferraria foi feita tapa-buracos hoje então a pista dando 

mais qualidade e segurança para os nossos  Hervalenses, nós precisamos ressaltar 

à prefeitura sempre à frente um passo à frente praticamente do Estado fazendo as 

funções que o estado deveria cumprir Governador falou de um plano excepcional de 

asfalto em tudo mas nos últimos anos quem a gente vê que está fazendo frente e a 

nossa prefeitura então meus parabéns. O caminhodromo foi inaugurado uma obra 

para os Hervalenses, investimento belíssimo trazer conforto qualidade para os nossos 

hervalenses então parabenizar a administração a pessoa da prefeita Mara, Secretaria 

de obras e também o turismo está fazendo um belíssimo trabalho na parte do 

embelezamento no município secretário Marcos. Falar um pouco da visita do nosso 

Deputado Afonso Motta e também do deputado estadual Burmann que tiveram aí 

semana passada na quinta de noite oficializando a entrega das emendas que nós 

encaminhamos colega Diego, eu e a prefeita Mara que estão aí pelo executivo e toda 

a bancada do PDT fazendo frente uma emenda de 100 mil para saúde e 120 da 

Educação na compra dos netbooks então Deputado esteve na quinta-feira passada 

fez a entrega estivemos reunidos no auditório da prefeitura seguindo todos os 

protocolos de segurança quanto a pandemia e foi uma noite muito agradável e o 

deputado novamente confirmando o seu empenho pelo Município. E não poderia 

deixar de agradecer hoje à noite também o empenho que o pessoal da saúde vem 

fazendo frente a vacinação é uma pena que as doses não estão vindo conforme a 
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demanda que o município tem as suas exigências mas acredito que em pouco tempo 

tenhamos aí a vacinação da nossa população. Na noite de hoje seria muito obrigado.” 

Orlando Schneider: “Senhor Presidente, nobres colegas, secretário de obras e vice-

prefeito Gilnei, Pucht, Marelice e Zuleica. Primeiro lugar quero agradecer ao secretário 

de obras por algumas demandas atendidas. Também seja bem-vindo Ismael, sucesso 

durante esse mês pena que não dá para ficar mais um tempo, mas sempre é um início. 

E também sobre o caminhodromo, parabéns a administração pública, ficou lindo 

passei lá hoje d enoite, queria ter participado da inauguração, mas me passei na data 

achei que seria no sábado e já pedi desculpa para a Mara porque eu achei certo que 

seria no sábado, são coisas que acontecem né, fazer o que. Então sobre as estradas, 

algumas pessoas reclamaram para mim, é normal, quando chove sente tem barro, 

eles pedem brita, mas eu acho que não adianta botar brita porque com um tempo ruim 

assim tem que esperar, com certeza amanhã já é tempo bom então já secam as 

estradas porque não tem como levar brita cada vez quando chove. Para hoje de noite 

seria isso, obrigado. “ Vereadora Daiane Kunzler: “Boa noite senhor presidente, 

colegas vereadores, vereadora Rúbia, vice-prefeito e secretário de obras Gilnei, 

assessora Zuleica e a comunidade que nos assistem de suas casas. Primeiramente 

quero desejar as boas-vindas ao vereador Ismael que veio para agregar ainda mais a 

nossa Câmara de Vereadores. Parabenizar o Executivo e toda a administração 

trabalho realizado na iluminação do caminhodromo. Agradecer a Secretaria de obras 

para algumas demandas atendidas e agradecer o Cristiano que a responsável pela 

troca das lâmpadas pela solicitação atendida no bairro Amizade. Um recado 

importante da parte da prefeitura que foi contratado uma pessoa responsável pelo 

controle de qualidade por ação de água de poço artesiano que abastece certa o 

mesmo será responsável pelo tratamento da água com dosagem rigorosa instalação 

e manutenção de equipamentos, visitas quinzenais de verificação e a limpeza de 

reservatórios entre outras funções auxiliares. Na noite de hoje seria isso. “ Vereador 

Paulo Henrique Kaefer: “Boa noite presidente, colegas vereadores, vice-prefeito 

secretário Gilnei, irmão do Isma, Marelice, assessora Zuleica e comunidades de casa. 

Primeiramente quero dar as boas-vindas ao colega Ismael que possa ter sucesso na 
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passagem da sua casa e ter experiência de poder contribuir em benefício do município 

muito justa essa oportunidade que tenha muita sorte. Parabenizar os colegas do PDT 

pelas emendas conquistadas que vão servir em benefícios melhorias para a 

população. Sobre o projeto de contratação de um fiscal de obras acredito que se faz 

tem uma fiscalização e vistoria técnica dos serviços e obras executadas no município 

bem como será necessário que esse profissional faça parte da equipe e elaborar o 

plano diretor municipal que em breve começará o planejamento do solo urbano da 

nossa cidade. Na sexta-feira-feira tivemos a cerimônia de inauguração da iluminação 

pública do caminhodromo momentos emocionante no acendimento das luminárias 

uma obra muito reivindicada pelos moradores e que agora está pronta para ser usada 

pela população que passa de fato servir para o bom lazer e atividades das pessoas 

agradecer também o eletricista Cristiano e fez um belo trabalho para que tudo saísse 

perfeito, essa conquista de todos e a fruto de uma administração que trabalha com 

transparência e comprometimento. No mesmo ato tivemos a entrega do carro novo 

para secretaria de turismo, mais uma importante conquista para o município e com 

esse carro se poderá atender melhor as demandas e necessidades da secretaria e da 

população que sempre são muitas. Quero deixar os parabéns as mulheres da Liga do 

Câncer de Santa Maria do Herval pelo seu trabalho voluntário, a Marisa e toda equipe 

pelo lindo trabalho que desenvolvem, tiveram o brechó na quinta e na sexta-feira com 

grande número de pessoas participando de todas as atividades que realizam são 

formas da identidade o recurso e ajudar a manter as muitas ações voltadas aos 

pacientes com câncer tanto de Santa Maria do Herval, Morro Reuter e Dois Irmãos 

então nosso reconhecimento para as mulheres da Liga do Câncer. Sobre a pandemia 

muito triste ainda o momento atual que estamos passando com mortes no município 

e também nos municípios vizinhos temos duas pessoas internadas no hospital de 

clínicas em Porto Alegre e mandamos energia positiva e também as nossas orações 

para esses pacientes como também para os seus familiares. Saiu uma notícia 

importante da Agência Nacional de Vigilância Sanitária que se poderá incluir e 

autorizar a vacinação de adolescentes a partir de 12 anos contra o Coronavírus foram 

feitos testes com a vacina da Pfizer e essa ampliação foi aprovada após estudos 
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desenvolvidos indicaram a eficiência e segurança da vacina nesse grupo pois 

somente no primeiro semestre de 2021 já morreram mais adolescentes de 

Coronavírus do que em todo o ano de 2020. Ontem só tivermos 40 doses para serem 

aplicadas as outras ficaram reservadas para semana que vem pois teremos a segunda 

dose que precisa ser aplicada para os nossos policiais, temos uma estimativa de 

recebermos o maior número de doses ainda essa semana e terminarmos as 

comorbidades e iniciar grupo que serão mais pessoas entre 50 e 59 anos sem 

comorbidades. Então na noite de hoje será isso obrigado presidente. “Vereadora 

Rúbia Reisdorfer: “Senhor presidente, colegas vereadores, vereadora Daiane e 

demais já citados e a comunidade que nos assiste. É muito importante projeto de lei 

aprovado hoje de noite a necessidade do município que refletira muito no futuro para 

uma também como a gente está com os estudos para iniciar o plano diretor do 

município é importantíssimo. As indicações também muito importantes tanto a parada 

de ônibus quanto é o quebra-molas que o pessoal trafega em alta velocidade e já vi 

várias vezes quase aconteceu acidente do pessoal que está para acertar a rua vindo 

de Alto Padre Eterno, então com certeza o quebra-molas nesse local ajudar a diminuir 

o perigo. Sobre a questão da Corsan a gente tem que juntando todos os protocolos e 

que foram encaminhados e a se não tiver uma resposta positiva ao relacionado o 

Ministério Público porque se a gente fizer uma audiência pública ele vai vir aqui e vai 

falar bonito para o pessoal assim como fala para nós dizendo que vai acontecer a obra 

você vai ter melhorias e tudo mais mas não acontece então acho que é questão da 

gente município que não estão sendo atendidas e acionar Ministério Público nessa 

questão para ver se a gente tem um retorno positivo. Também nessa semana agora 

saiu o comprometimento do Governo do Estado com o recurso para completar a 

emenda destinada ao nosso asfalto ligando Santa Maria do Herval a Gramado, vai vir 

emendas da bancada gaúcha mas uma parcela que o governo do estado vai contribuir 

com essa obra, é muito positivo isso, agora sim a gente pode acreditar que realmente 

vai sair porque tanto com recurso Federal para Estadual já estão destinados para essa 

obra também foi isso verificar o andamento da obra do calçamento no acesso à escola 

de educação infantil tia Hilda Boa Vista tá ficando muito bonito de ficar muito feliz com 
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a conquista, um marco que fica no município então é muito gratificante quando a gente 

pode ver que a gente deixa uma marca positiva durante o período que passou pelo 

legislativo do Município. Também quero deixar os parabéns à administração pela 

iluminação no caminhodromo, ficou muito bom o pessoal usa para atividade física 

como também para ir ao trabalho então ficou muito bom com a iluminação. E também 

desejar as boas-vindas ao colega Ismael e sucesso que possa usar da melhor forma 

possível esse período que se tiver legislando. Na noite de hoje seria isso obrigada. “ 

Vereador Félix Alexandro Alles: “Deixar registrado aqui também os parabéns a liga 

do Câncer pelo belíssimo trabalho que estão fazendo não só em Santa Maria do 

Herval mas em outros municípios também mas aqui na pessoa da Marisa trabalho 

forte a gente sabe das dificuldades que muitas famílias às vezes encontram e uma 

palavra de consolo às vezes é muito mais do que qualquer coisa então parabenizar 

todas elas as mulheres que estão envolvidas processo em todas as pessoas também 

que contribuíram para que o Brechó fosse um sucesso. Então na questão da 

vacinação esperamos que o governo assim como o federal, o estadual consigo enviar 

mais nossas no nosso município para que tenhamos mais efetividade na vacinação e. 

Desejar sucesso ao Isma, a política está no sangue de vocês conversei com seu irmão 

agora o Maiquel foi o vereador mais jovem esse município já teve então vocês são a 

secessão, isso é um alento aos jovens e uma inspiração para que a política precisa 

de pessoas para renovar nós precisamos de renovação e a gente vê Santa Maria do 

Herval assim como a experiência de vereadores como o Orlando e o Schuckinha que 

são vereadores que estão a muito tempo na casa e temos renovação com jovens 

trazendo novas ideias, novos alentos ao Município, então isso é muito bom e inspira 

os jovens para que continuem na política, fazendo política e não politicagem, meus 

parabéns e que faça bom uso dessa casa. Muito obrigado Presidente. “ Senhor 

Presidente Diego Joel Lechner: “Boa noite colegas vereadores, vice-prefeito, irmão 

do colega, Marelice que também vai ter a experiência de assumir a cadeira do 

Legislativo nos próximos dias, assessora Zuleica o pessoal que nos assistem em suas 

casas. Primeiramente desejar boas-vidas ao colega Ismael tenha sucesso nesse 

período que essa experiência possa ser uma experiência impar e que nem o colega 
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Félix falou a política sempre esteve no sangue da família e com certeza o município 

só tem a crescer e agregar com essa força da juventude que apresenta a ação pública 

Municipal, acho que hoje nó temos uma das câmaras mais jovens da região quem 

sabe a câmara municipal mais jovem de toda a história de Santa Maria do Herval, e o 

comprometimento e a capacidade de todos que foram colocados nesse cargo faz aqui 

trabalhando implantando durante esse período então precisava ter disposição para 

gente trocar experiências e também informações. Referente a Corsan é lamentável, é 

a Corsan e a RGE Sul a gente sempre usando nosso tempo aqui para fazer 

reivindicações de melhorias então mais de dois dias sem água no Morro Closs, na Vila 

Seger, então pessoal nos aguardando pedindo implorando ajuda desde sábado até 

domingo liguei 5 vezes para Neide pedindo melhorias implorando para ele que o 

pessoal estava em casa para fazer sua limpeza para lavar roupa aí pessoal estava 

sem água então deu vontade de nem abrir os áudios porque já sabia que ele ia falar 

e até botei prometi eu disse que eu ia chamar ele para vir aqui usar a Tribuna pedindo 

aqui que primeiro queria fazer as melhorias depois usar a tribuna ai eu disse para ele 

que ele não usaria as melhorias a gente estava esperando há muito tempo e aqui eu 

quero que os colegas também nota de todas as reivindicações até o final do mês nós 

vamos fazer uma reunião online aqui nessa casa e se em curto prazo não tiver 

melhorias a gente vai acionar Ministério Público porque não dá para aceitar esperar 

2, 3 dias para fazer um concerto Por mais difícil que ele seja a gente se fala quase 

diariamente com funcionário da Corsan e ele também vem reclamando bastante então 

a demanda é muito grande para ele tanto que tem que correr para Morro Reuter, vir 

para Santa Maria do Herval acho que seria muito importante agora que a gente tem 

tanto tempo a gente também tem uma funcionária que estaria à disposição só para 

Santa Maria do Herval então vamos tomando nota e vou pedir para assessora Zuleica 

encaminhar uma solicitação de reunião online para nós poder dialogar e achar 

soluções juntos. Referente as indicações, então são demandas que a comunidade 

traz para nós legisladores a gente vai repassando ao executivo a gente sabe que muito 

já vem sendo feito mas só para deixar registrado e assim que possível a parada de 

ônibus na Vila Seger que a gente tem oito crianças que precisa embarcar e 
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desembarcar na ônibus escolar a gente também tem várias pessoas que que precisa 

do transporte né seria conseguir fazer até me coloco à disposição a fazer um trabalho 

voluntário também poder contribuir para a gente conseguir fazer essa parada de 

ônibus. Quebra-molas lá perto da sociedade atiradores também sexta-feira quase 

presenciei uma tragédia lá e carro em alta velocidade a gente tem bastante pessoas 

de idade que ainda tem na sua tradição de ir na Sociedade atiradores também para 

as pessoas que trafegam por lá e como que é uma rota bastante movimentada que 

muitas pessoas sempre param no meio da estrada lá para pedir informações então 

seria muito importante a gente poder quando for possível fazer instalação do quebra-

molas perto da sociedade atiradores. A sessão solene que a gente ia fazer as 

homenagens a gente vai postergar ela devido o avanço dos casos do covid a gente 

teve uma morte na semana passada e ele está com duas internações o aumento dos 

casos em que período a gente teve mais de 13, 14 casos se não me engano então o 

novamente pedindo para o pessoal tomar seus cuidados senão eu ia te dar um botar 

o pé no freio daqui a pouco em duas semanas o comércio todo vai estar fechado de 

novo então Teve um aumento significativo nos casos de covid internação a gente está 

no noticiário ontem estava montada contratações máximas a gente pede 

compreensão no pessoal sair com tela proteção e máscara com gel e tomar os 

seguintes cuidados. Parabenizar o Executivo referente a dominação da caminhada na 

sexta-feira também em funcionários ao Cristiano e ao Valmir que fizeram a instalação 

então é muito importante esta obra da comunidade que faz a sua caminhada que 

também se desloca também para o seu emprego e só tem agregar para a 

Municipalidade então ficamos Parabéns ao executivo na sexta de noite então eu pedi 

uma breve reunião também através de iniciativa agora do secretário de esportes o 

Evandro Rohden, o Tita, a gente pedir com que o secretário de Gramado Lucas s e 

também ao secretário de Picada Café pudesse participar para gente trocar ideia e a 

gente já ir fazendo o mapeamento em um projeto aí para conseguir Assim que passar 

para pandemia a gente conseguia voltar com gás total e dá mais oportunidade para 

na questão do esporte do Município. Projeto de lei muito importante que na frente de 

contratação de fiscal de obras e posturas e vai contribuir muito para o plano diretor e 
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também tem que a gente tem que agradecer e elogiar executivo que está tomando a 

frente disso aí estudando já está inclusive em fase de licitação e com certeza vai 

ajudar muito o crescimento do município.  Agradecer ao secretário e vice-prefeito 

Gilnei, referente algumas solicitações atendidas também e no mais agradecer então 

as colegas vereadores as visitantes a pessoa que nos assistem suas casas; “O Senhor 

Presidente encerrou a sessão, sob a proteção de Deus e convoca sessão ordinária 

para o dia 22 de junho de 2021 no mesmo horário e local. Nada mais havendo a tratar, 

eu, Camile Natine Schneider, estagiária, redigi a presente ata que, depois de discutida 

e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 15 de junho de 2021.   

 

 

 

 

 

________________________                                       ________________________            

Diego Joel Lechner                                                       Leandro Lechner Kich                

Presidente                                                                       Secretário 


